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1. Considere el siguiente sistema de control visto en Figura 1. Utilizando el método del lugar de la ráız,
responda las siguientes preguntas:

Figura 1: Diagrama de bloques

1. Identifique los puntos en el LGR donde la respuesta del sistema a lazo cerrado no sobrepasará el valor
de referencia de entrada con un mı́nimo tiempo de establecimiento (asuma entrada escalón). Encuentre
el valor de KT en función de la ganancia KA en esos puntos. Además, explique las condiciones de
módulo y de ángulo que utiliza durante el desarrollo.

2. Repita el análisis anterior, pero considerando que la respuesta ahora tiene un ξ = 0.707 en la respuesta
a lazo cerrado. De manera análoga, explique las condiciones de módulo y de ángulo que utiliza en su
desarrollo.



2. Sea el siguiente diagrama:
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1. Encuentre la funcion de transferencia del sistema, con esta informacion , obtenga el lugar de la raiz

2. ¿Qué ocurre con el lugar de la ráız si el sistema tiene una ganancia negativa? En este caso, encuentre
la ganancia cŕıtica para que el sistema se mantenga estable.

3. Encuentre los cortes al eje imaginario de la planta:

H(s)G(s) =
(s+ 3)

s2 − s− 2
(38)


